



# 有趣的科技节

北仑区岷山学校 103班

蔡立勋(证号 2315201)

指导老师 王宇

“哇——哇——”咦,今天的爱国广场“哇”声一片,原来我们学校正在举行第十届科技节开幕式。牛顿社团的哥哥、姐姐们表演了无人机钻洞、空气大炮、火焰掌、大象牙膏,有趣极了!都是我们在幼儿园时没有见过的,我们在台下热烈鼓掌。

最精彩的是,当校长带领我们一起倒数“十、九、八……二、一、零、点火”后,一架架小火箭腾空而起,冲向云霄,爱国广场成了一片欢乐的海洋。开幕式结束了,我们恋恋不舍,久久不肯离去。

接下来的科技节活动一定更精彩,我已经迫不及待想参与其中啦!

## 科技节开幕式

宁海县银河小学 301班

方念念(证号 2314472)

指导老师 陈亚琴

下午第一节课后,我们每人手拿着小国旗,排着整齐的队伍,去操场参加学校的科技节开幕式。

开幕式的第一个活动项目是传递火炬。几个同学和老师手持火炬在操场上接力慢跑。接下来还表演了很多精彩的节目,有彩色大泡泡、会飞的球球等。让我印象深刻的是最后一个表演:无人机!十二架无人机从平台上徐徐飞起,在半空中开始了表演。它们一会儿上升,一会儿下降,一会儿旋转,一会儿变化队形……真是太神奇了!尽管太阳火辣辣地照着,把我们晒得全身是汗,但我已经完全沉浸在这精彩的无人机表演中了。我就这样目不转睛地看着,好像要跟无人机融为一体了。它们多像一群仙子在空中飞舞,动作是那么优美,那么整齐!

科技节的开幕式真的是太精彩了!

## 杭州之行

海曙区高桥镇宋家漕小学 303班

杨润之(证号 2301299)

指导老师 陈晓岚

今年国庆假期,我和家人一起去了杭州旅行,被它的美景所吸引。

我们首先去了杭州的西湖,湖水清澈见底,景色如画。我们租了一艘小船,在湖上划行,感受到了湖水的清凉和湖风的轻拂。湖边的柳树垂下来,像是在向我们招手,湖水中的荷花盛开,散发出阵阵芬芳。我感受到了大自然的美丽和宁静。在杭州,我们还品尝了当地的美食。杭帮菜以其独特的咸甜口味而闻名,我们去了一家当地的餐馆,点了几道特色菜。其中我最喜欢吃的就是东坡肉了!色香味俱佳,让人垂涎欲滴。我尝了一口东坡肉,肉质鲜嫩多汁,入口即化。还有一道叫做醉虾的菜,虾肉鲜美,酒香四溢,让人回味无穷。这些美食让我对杭州的印象更加深刻。

这次旅行给我留下了美好的回忆。我在这里欣赏了美丽的景色,品尝了美食。这次旅行也让我更加热爱大自然,更加珍惜家人的陪伴。我希望以后还能有机会再次来到杭州,继续探索这个美丽的城市。



瑰丽中国

宁波前湾新区世纪城实验小学 507班

俞彦乔(证号 2317693)

指导老师 范松渊

## 可爱的小鸽子

海曙区高桥镇宋家漕小学 303班

侯宇航(证号 2301307)

指导老师 陈晓岚

我家里养了一只可爱的小鸽子,它的名字叫做小白。

它浑身的羽毛都是白色的,有一双黑宝石般的眼睛,看起来非常聪明。每天早上,我都会给它喂食。每当我拿出口袋里的玉米粒,小心翼翼地撒在地上,它就会扑腾着翅膀,发出“咕咕”的声音。小鸽子一看到玉米粒,就兴奋地跳过来。它用小嘴啄起一颗玉米粒,咕咕地叫了起来,好像在说“谢谢你”。我看着它吃得津津有味,心里也非常开心。我还试着给它递了一片蔬菜和一块水果,可是小鸽子却不喜欢吃,它只是用小脚轻轻地踢开了。看着它那可爱的样子,我不禁笑了起来。

自从养了小白,我每天都很开心,我太喜欢它了。

## 带着弟弟去散步

宁海县实验小学城西校区 304班

顾宵亦(证号 2313706)

指导老师 沈霞

外面天气很好,蓝蓝的天空中飘着朵朵白云,风也轻轻地吹着。我灵机一动,说:“我们带弟弟去晒晒太阳,看看风景吧!”妈妈立刻答应了。

于是,我们用小推车推着两个月大的弟弟下楼了。一到楼下,弟弟就睁大了眼睛,好奇地环顾着四周。我们一边推着婴儿车一边往前走,弟弟也东瞧瞧、西看看。顺着弟弟的目光,我发现,路边的风景可真美呀!有绿茵茵的小草,有黄黄的银杏叶,还有红红的枫叶。

我们接着往前走,这时弟弟咿咿呀呀地说话了,我抬头一看,发现柚子树上挂着沉甸甸的柚子,仿佛在向我们点头。弟弟一定是看到大大的柚子了吧。

陪我的弟弟散步可真开心!

## 劳动的滋味

宁波前湾新区世纪城实验小学 308班

邢梓锐(证号 2317548)

指导老师 陈帅帅

今年的劳动节,我和妈妈回到老家,一起去茶山摘茶叶。

妈妈说:“茶叶要挑嫩绿的芽头摘,两叶一芯,这样做出来的绿茶形状才好看,味道也更好!”虽然天气很热,但是我充满了期待,摘茶叶的速度也越来越快!过了一个多小时,我们就摘了满满一大筐。

我们兴冲冲地把茶叶拿回去晾晒。晾了差不多三个小时,我们就开始炒制绿茶了。现在的机器可真先进,只要按按开关,设置一下时间,茶叶就按照“杀青——理条——扁平——烘干”的顺序开始炒制了。

新茶炒制成功了,我抓了几片放在茶杯里,倒入热开水,好香呀!等茶水稍微放凉,我尝了一口,香香的,甜甜的!原来,劳动的滋味是香甜可口的!

## 偶遇太阳雨

海曙区镇明中心小学

云石校区 304班

胡元贞(证号 2301448)

指导老师 杨蓓蓓

蓝蓝的天空中飘着几朵洁白的云,就像一只只可爱的小绵羊在玩耍。阳光洒在校园里,花格外芬芳,草格外青翠,到处都是美丽的景象。

忽然,有雨丝飘落下来,让人感到惊奇的是天还是那么蓝,花更鲜了,草更绿了。透过太阳雨望去,一切都五彩斑斓:鹅黄、嫩绿、翠绿、粉红、桃红、深红……总之,你能在这里找到所有的颜色。

不知过了多久,雨渐渐停了。它如同会魔法的蝴蝶,扑棱了几下翅膀便无声无息地消失了。

好神奇的太阳雨!

## 我的“淘气包”弟弟

宁海县银河小学 301班

赵晨希(证号 2314474)

指导老师 陈亚琴

我有一个可爱的弟弟。他肉乎乎的脸蛋谁见了都想亲一下,大大的眼睛水汪汪的,就像两颗发光的宝石,炯炯有神。那红彤彤的小嘴巴只要开着,口水就会止不住地往外流,就像一个没有关紧的“水龙头”。我这可爱的弟弟十分调皮,我平时都叫他“淘气包”。

“淘气包”弟弟特别喜欢玩,早上他一睁开眼睛,就会开始找玩具,嘴巴还会叫着“玩玩”。一到小区楼下,他兴奋得不得了,就像只活蹦乱跳的小兔子,我们都管不住他。

“淘气包”弟弟虽然调皮,但也有乖巧的时候。平时我在家里,弟弟就像是我的“小尾巴”,我走到哪儿,他就跟到哪儿。但每当我在书房写作业时,妈妈就会对弟弟说:“姐姐在写字,你不要去打扰姐姐。”这时弟弟就乖乖地走出书房自己玩去了。

我喜欢我的“淘气包”弟弟。

## 母爱

宁波前湾新区世纪城实验小学 301班

赵博睿(证号 2317535)

指导老师 黄培培

我有一个非常和蔼可亲的妈妈,她长着一双炯炯有神的大眼睛,披着长长、棕黑色的长发,美极了。

妈妈平时工作繁忙,但是无论怎么忙碌,都时刻惦记着我的健康和学习。只要有时间,她会带着我去运动、上课,还会给我做慕斯蛋糕和雪花酥。在我学习成绩下降时,妈妈从来都是鼓励我、相信我。她说:“一次成绩不代表不好,考试是用来查漏补缺的,相信你是最棒的。”

我非常爱我的妈妈,希望长大后,我也像妈妈一样优秀,做对社会有贡献、有意义的事情。

## 看牙记

宁波前湾新区滨海小学 310班

时若曦(证号 2317834)

指导老师 沈旭旭

今天一大早,我耳边就传来妈妈的喊声:“快起床,快起床!今天要去看牙医!”我连滚带爬地起床,洗漱好就跟着妈妈出发了。

到了牙科医院,我们取号排队。轮到我的时候,我看着操纵台上那些亮闪闪的工具,有点忐忑不安。看到我紧张的神情,医生笑着和我说:“不用怕,放轻松,今天只是做口腔清洁和刷牙指导。”

当我躺在治疗椅上时,还是有些害怕。只见医生用棉球涂上紫色的植物试剂涂在我的牙上,然后让我漱口。漱好后,我的四颗大门牙上有紫色残留,医生告诉我,这是牙齿没有刷干净的缘故。我一下子脸红了,想到自己平时不认真刷牙的行为,感到很羞愧。在医生的指导下,我再次刷了牙,刷完后发现牙齿确实白多了。

回家的路上,我暗暗地下定决心,以后要严格按医生的指导好好刷牙,保护好牙齿!

## 美丽的东钱湖

海曙区镇明中心小学

云石校区 304班

车雅馨(证号 2301454)

指导老师 杨蓓蓓

碧波浩瀚的东钱湖,是宁波的后花园,非常漂亮。

东钱湖是一个天然湖。湖面就像是美女晨妆时开启的镜面,平静清澈,湖边的垂柳和水上观音都清晰地倒映在水中。在这平静的湖中,有一两只白鹭,它们的洁白增加了湖面的明净,野鸭的叫声衬托了湖面的幽静,小鱼儿跳水的样子,给东钱湖增添了活力。

人家说山色多变,而事实上湖色也是多变。近看湖面,波光粼粼,像观音撒了一层碎金子一样。而远看,湖面平展如镜,没有一丝灰尘。湖色的变化也让我吃惊,那边是银白、淡蓝,这边又是深青、墨绿,另一边又是墨绿中含有一丝黄色,界线非常分明。

东钱湖有很多故事。据说吴国灭亡后,大将军范蠡带着美女西施曾经在这居住,范蠡乘船捕鱼,西施在湖边洗衣,现在钱湖人家也是这样的情景呢!

东钱湖是宁波人的会客厅,是名副其实的幸福湖。



## 光影

海曙区雅戈尔小学 501班

杨滢铭(证号 2303453)

指导老师 黄妹